From: info@tonerpartner.cz <info@tonerpartner.cz>
Sent: Wednesday, December 3, 2025 11:50 AM

To: Harant Henrich (OSZ Ostrava) <_>

Subject: TonerPartner.cz - Nova objednavka ¢. 1125081711

toner
partner’) 1125081711

Dékujeme za objednavku

Dobry den,

potvrzujeme, Ze jsme pfijali VaSi objednavku s Cislem 1125081711 ze dne 03. 12. 2025, 11:49.
Pokyny k platbé

Protoze jste zvolili platbu bankovnim pfevodem, pfipojujeme dalsSi udaje, aby vSe Slo
jako po masle:

Platbu prosim za$lete na uvedené &islo naseho Gétu u Ceské Spofitelny a nezapomeiite
vyplnit variabilni symbol. Jen tak ji budeme moci spravné a rychle pfifadit k Vasi
objedndavce (v opacném pripadé se muze prodlouzit termin jejiho dodani).

Variabilni symbol je ¢islo Vasi objednavky:
1125081711
Pokyny k platbé:

Banka: Ceska spofitelna, a.s.
Cislo ustu: 3817702369/0800

Variabilni symbol: 1125081711
Céstka: 81 653 K&

Az k nam platba dorazi, zasilku zpracujeme a predame dopravci tak, abyste ji u sebe
méli co nejdfive. Jakmile zasilku vySleme na cestu, dame Vam védét. Fakturu Vam pak
zaSleme e-mailem.


mailto:info@tonerpartner.cz
mailto:info@tonerpartner.cz
https://www.tonerpartner.cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order

Rekapitulace objednavky

MultiPack CANON 057H (3010C002) - Toner TonerPartner PREMIUM,
black (¢erny) 3+1 ZDARMA

Objednaci ¢islo: 20200355

1 zdarma

Mnozstvi: Cena za MJ: Cena celkem:

3 ks 4007 K¢ 12 020 K¢

PANTUM TL-5120X - Toner TonerPartner PREMIUM, black (Cerny)

~ Objednaci cislo: 20160001
Mnozstvi: Cenaza MJ: Cena celkem:

9ks 1392 Ké 12 528 K¢


https://www.tonerpartner.cz/multipack-canon-057h-3010c002-toner-tonerpartner-premium-black-cerny-3-1-zdarma-185067cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/multipack-canon-057h-3010c002-toner-tonerpartner-premium-black-cerny-3-1-zdarma-185067cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/pantum-tl-5120x-toner-tonerpartner-premium-black-cerny-289177cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order

PANTUM DL-5120 - Opticka jednotka TonerPartner PREMIUM, black

(Cerna)

Q Objednaci éislo: 20160000
Mnozstvi: Cenaza M): Cena celkem:
6 ks 938 K¢ 5628 K¢

Canon 057H (3010C002) - toner, black (¢erny)

Objednaci ¢islo: 1CCA057HXXXBG

057H ==

= Mnozstvi: Cenaza MJ: Cena celkem:

9ks 2939 K¢ 26 451 K¢

CANON 057H (3010C002) - Toner Economy, black (Cerny)

Objednaci cislo: 20200341

e Mnozstvi: Cenaza MJ: Cena celkem:

2ks 442 K¢ 884 K¢

BROTHER DR-3400 (DR3400) - Opticka jednotka Economy, black
(Cerna)

Objednaci ¢islo: 20100398

Mnozstvi: Cena za MJ: Cena celkem:

6 ks 341 K¢ 2046 K¢


https://www.tonerpartner.cz/pantum-dl-5120-opticka-jednotka-tonerpartner-premium-black-cerna-289176cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/pantum-dl-5120-opticka-jednotka-tonerpartner-premium-black-cerna-289176cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/canon-057h-3010c002-toner-black-cerny-122238cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/canon-057h-3010c002-toner-economy-black-cerny-107416cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/brother-dr-3400-dr3400-opticka-jednotka-economy-black-cerna-338718cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/brother-dr-3400-dr3400-opticka-jednotka-economy-black-cerna-338718cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order

1 zdarma

OKIB411 (44574302) - Opticka jednotka TonerPartner PREMIUM,
black (¢erna)

Objednaci ¢islo: 20900072

Mnozstvi: Cenaza M): Cena celkem:

3 ks 1271Keé 3813Ké¢

OKI B432 (45807111) - Toner Economy, black (Cerny)

Objednaci ¢islo: 20900187

Mnozstvi: Cena za MJ: Cena celkem:

3 ks 579 Ké 1738 K¢

MultiPack OKI B432 (45807111) - Toner TonerPartner PREMIUM,
black (¢erny) 3+1 ZDARMA

Objednaci ¢islo: 20900189

Mnozstvi: Cena za MJ: Cena celkem:

2ks 3083 K¢ 6 166 K¢


https://www.tonerpartner.cz/oki-b401-44574302-tonerpartner-opticka-jednotka-black-cerna-20127cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/oki-b401-44574302-tonerpartner-opticka-jednotka-black-cerna-20127cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/oki-b432-45807111-toner-economy-black-cerny-26505cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/multipack-oki-b432-45807111-toner-tonerpartner-premium-black-cerny-3-1-zdarma-186004cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/multipack-oki-b432-45807111-toner-tonerpartner-premium-black-cerny-3-1-zdarma-186004cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order

1 zdarma

MultiPack EPSON 101 (C13T0O3V64A) - Cartridge TonerPartner
PREMIUM, black + color (¢erna + barevna)

Objednaci ¢islo: 20400293

Mnozstvi: Cenaza M): Cena celkem:

3 ks 372 Ké 1117 Ké

BROTHER TN-3512 (TN3512) - Toner Economy, black (¢erny)

Objednaci ¢islo: 20100240

Mnozstvi: Cenaza M): Cena celkem:

6 ks 186 K¢ 1117 Ké

MultiPack BROTHER TN-3512 (TN3512) - Toner TonerPartner
PREMIUM, black (€erny) 3+1 ZDARMA

Objednaci ¢islo: 20100307

Mnozstvi: Cena za MJ: Cena celkem:

3 ks 2587 K¢ 7761 Ké


https://www.tonerpartner.cz/multipack-epson-101-c13t03v64a-cartridge-tonerpartner-premium-black-color-cerna-barevna-249946cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/multipack-epson-101-c13t03v64a-cartridge-tonerpartner-premium-black-color-cerna-barevna-249946cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/brother-tn-3512-tn3512bk-toner-economy-black-cerny-26140cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/multipack-brother-tn-3512-tn3512-toner-tonerpartner-premium-black-cerny-3-1-zdarma-183057cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order
https://www.tonerpartner.cz/multipack-brother-tn-3512-tn3512-toner-tonerpartner-premium-black-cerny-3-1-zdarma-183057cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order

AKCE 3 + 1 ZDARMA - MultiPack CANON 057H (3010C002) - Toner
TonerPartner PREMIUM, black (¢erny) 3+1 ZDARMA

Objednaci ¢islo: 20200355

Mnozstvi: Cenaza M): Cena celkem:

1 zdarma

1ks 0,00 K¢ 0,00 K¢

3x AKCE 3 + 1 ZDARMA - PANTUM TL-5120X - Toner TonerPartner
PREMIUM, black (¢erny)

Objednaci cislo: 20160001

Mnozstvi: Cenaza MJ: Cena celkem:

3 ks 0,00 K¢ 0,00 Ké

AKCE 3 + 1 ZDARMA - MultiPack EPSON 101 (C13TO3V64A) -
Cartridge TonerPartner PREMIUM, black + color (¢erné + barevna)

Objednaci ¢islo: 20400293

Mnozstvi: Cenaza MJ: Cena celkem:

1ks 0,00 K¢ 0,00 K&

AKCE 3 + 1 ZDARMA - MultiPack BROTHER TN-3512 (TN3512) - Toner
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

1ks
Balné
’
Mnozstvi:
1ks
ZpUsob dopravy:
Zpusob platby:

Cena celkem:

Cena celkem bez DPH:

Fakturacni a dodaci udaje

0,00 K¢é 0,00 K¢é

Objednaci Cislo: 99999BALNE3

Cenaza MJ: Cena celkem:

36 K¢ 36 K¢

PPL (349 K&)

Pfedem na bankovni Gcet (Zdarma)

81653 K¢

67 481,59 K¢


https://www.tonerpartner.cz/balne-122885cz/?utm_source=internal_emails&utm_medium=email&utm_campaign=new_order

Fakturacni adresa

Krajské statni zastupitelstvi v Ostravé, Na Hradbach 1836/21, 70200 Ostrava, Ceska
republika

Dodaci adresa

Okresni Statni Zastupitelstvi V Ostravé, Francouzska 6167/5, 70800 Ostrava, Ceska
republika

Poznamka zakaznika

K &.j. 3 SPR 29/2025, Kontakt pro dorugovaci adresu: Henrich Harant, |||



